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Отчет о результатах деятельности Главы администрации Пановского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области за 2017 год
                Заслушав отчет  Главы администрации Пановского сельского   поселения о  работе администрации  решил:                                                            

          1.Принять отчет Главы администрации о работе администрации Пановского сельского    поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области согласно приложения.                                                           

Глава

Пановского сельского поселения                                             Б.В.Казанцев

Приложение

к решению Совета Пановского сельского поселения
от 15.02.2018 №111
Отчет о результатах деятельности Главы администрации Пановского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области за 2017 год
Добрый день, уважаемые Александр Степанович, депутаты и жители сельского поселения!
В отчетном году деятельность Главы и Администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131 - ФЗ, а также на решение вопросов, поставленных Пановским сельским поселением в соответствии с Уставом сельского поселения.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.  
Перед Администрацией поселения в отчетный период стояла сложная управленческая задача: при ограниченных финансовых ресурсах получить максимальный экономический и социальный эффект.
 Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

К сожалению сегодня, благополучие любого сельского поселения  напрямую зависит от того, сколько денег оно получит из бюджета вышестоящего уровня. Не могу не отметить, что по этой причине приходится сталкиваться с обстоятельствами уязвленности и незащищенности. 

Я, как Глава поселения, по-прежнему чувствую себя зависящим  в большей степени от вышестоящих государственных органов, чем от граждан. 

В этой связи Администрация поселения обречена на невыполнение многих ожиданий населения. Жители поселения справедливо предъявляют повышенные требования к стандартам жизни, к благоустройству и состоянию дорог, инженерной и коммунальной инфраструктуре, хотят двигаться вперед, но ограниченные финансовые ресурсы не позволяют этого сделать. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:

- постановлений - 66
- распоряжений - 119
из них распоряжений по личному составу - 74
основной деятельности – 45
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.   .

Проведено заседаний Совета -11, рассмотрено 41 вопросов,  на которых  приняты Решения по ряду важных вопросов, в т.ч.:

- изменение в  Устав сельского поселения;

- утверждение плана работы Совета на 2018 г;

- благоустройство сельского поселения;

- принятие бюджета на 2018 год и др.

В администрации создана комиссия по противодействию коррупции. Муниципальные служащие ежегодно до 30 апреля предоставляют справку о доходах и об имуществе за предыдущий год. 
Штатная численность администрации 9 чел.

Глава,   4 специалиста, водитель, уборщица, 2 истопника.
Все нормативно - правовые документы публикуются  путем размещения информации в печатном издании «Муниципальный вестник Пановского сельского поселения», а также в электронном виде на официальном сайте поселения. Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем.  В течение 2017 года было рассмотрено 17 представлений и 18 протестов прокурора района на решения Совета, постановления и распоряжения Администрации.
В состав сельского поселения входят 5 населенных пункта: с.Паново, п.Скородум, п.Борки, д.Березянка, д.Еланка
Общая численность населения на 01.01.2018 г. составляет 1022 человек, 2016г.- 1055 человек, на 33 человека меньше прошлого года:

с.Паново – 190 чел.(2017г),207 чел.(2016г.).

п.Скородум – 645 чел.(2017г),654 чел.(2016г.)

п.Борки – 158 чел.(2017г), 163 чел.(2016 г.)

д.Березянка -28 чел (2017),30 чел.(2016)

д.Еланка – 0 чел
Родилось в 2016 году – 7 детей, в 2017 г. - 6.

Умерло в 2016 году - 25 человек, в 2017 г. – 23 чел..

Детей 0 до 18 лет в 2016 г.- 148 чел. в 2017 г-119 чел.
Пенсионеров в 2016 г.-288 чел. На  2017 г.- 293 чел.

Многодетных семей в 2016 г.-11 . в 2017 г.-16 .

Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется снижением численности населения по причине естественной убыли населения.

Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Полномочия по формированию и исполнению бюджета, а также контроль за его исполнением осуществляет администрация и Совет поселения. 

Работа Администрации поселения в части бюджетной политики в 2017 году строилась в соответствии с утвержденным планом мероприятий, направленным на сбалансированность бюджета поселения, увеличение его доходной части и оптимизацию бюджетных расходов. 

2017 г. в бюджет сельского поселения поступило доходов   4705,95 тыс.руб., в т.ч. налоговые и неналоговые доходы 936,3 тыс.руб., дотации-1950,8 тыс.руб.,субвенции-54,3 тыс.руб. иные межбюджетные трансферты- 1764,6 тыс.руб. 
Исполнено 4705,95 тыс.руб.

В том числе на:

- содержание  аппарата управления: 1014,9 тыс.руб. , налоги – 295,0 тыс.руб.

- зарплата главы: 295,0 тыс.руб., налоги – 88 тыс.руб.

- приобретение канцтоваров – 14 тыс.руб.

- обслуживание оргтехники –  66,1 тыс.руб.

- связь и коммунальные услуги – 163,20 тыс.руб.

- приобретение  ГСМ – 75 тыс.руб.

- уличное освещение – 61 тыс. руб. оплата электроэнергии, обслуживание и ремонт.

- содержание и уход за дорогами на сумму – 646,0  тыс.рублей

  В летнее время грейдирование, в зимнее время расчистка дорог от снега.

  Заключались договора с Усть-Ишимским ДРСУ, ИП Андреев, ИП Величко В.Г, ИП Конышев В.А.
В 2017 году заключили контракт с Усть-Ишимским ДРСУ на сумму 1 675,800 руб. на внутрипоселковую дорогу в п.Скородум ул.Клубная – восстановление проезда. 

Всего в  2017 году заключено 56 договоров
Образование
На территории поселения две школы и два детских садика.

Здравоохранение
В поселении три ФАПа,  кроме приёма на ФАПе,   фельдшера посещают больных  на дому, оказывают экстренную помощь. На территорию поселения выезжает передвижная  флюорографическая установка. 

Торговля
 На территории поселения функционируют 9 магазинов индивидуальных предпринимателей и две пекарни  - с.Паново, п.Борки.
Потребности в необходимых продуктах, одежде и обуви удовлетворяются.

Строительные товары доставляются по заказу. 
Почта
На территории сельского поселения работает  2 почтовых отделения – с.Паново, п.Скородум. 
Физическая культура и спорт
В поселении работает специалист по молодежной политике, который организует участие в районных соревнованиях по лыжам,  футболу. В 2017 году по мини футболу заняли 1 место.
Культура
Функционируют  три  Дома Культуры, три библиотеки, Основной целью учреждения культуры в отчетном периоде было удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии народной культуры, поддержка любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организация досуга и отдыха. 

Принимали участие в районных культурных мероприятиях, транспорт выделяла Администрация сельского поселения.
ЛПХ
Всего ЛПХ в поселении 443, В личном подсобном хозяйстве  содержится КРС – 137 голов(2016-133),коров –55(2016-57) , свиней – 6 (2016-11) свиноматок- 1(1), овец –70 (2016-90) , лошадей – 73 (2016-66), птицы –  1050 (2016-1032).
 Снижение поголовья идет из-за того, что молодежь уезжает из села, население стареет, очень дорогие корма, цена на молоко не устраивает, хотя цены на молоко делаем мы сами, своим  качеством. 
Работа с обращениями граждан
Вся работа Администрации – это забота о населении. За отчетный период, поступило 319 устных обращения по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся благоустройства, социальным обеспечением и социальной защитой, газоснабжения, водоснабжения, дорожным и коммунальным хозяйством  и т. д. 
Выдано 1188 справок, граждане обращаются в администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам, 

Специалистами Администрации подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.

 за отчетный период входящих писем –101, исходящих 226.  

В целях учета личных подсобных хозяйств осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2015 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
Проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками,  подомовой обход членов комиссии Совета общественности по  оказанию помощи  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Благоустройство и санитарный порядок
Выделяли технику для вывоза мусора с территорий учреждений культуры,  населения, территории Администрации. Организовали субботник по уборке территории кладбища, вывоз мусора обеспечивали техникой Величко В.Г, Артемьев А.И., Казанцев Б.В.

Огородили кладбище с.Паново, заменили тротуар, забор в п.Скородум -50 м. (библиотека, ФАП) 
Водоснабжение
В 2017 году заменили насос и трубу силами Администрации и населения в п.Борки (ул.Береговая, ул.Зеленая Роща)

д.Березянка – замена насоса и трубы совместно с работниками МУП ЖКХ, устранили порыв в с.Паново

п.Скородум – замена глубинного насоса, трубы полиэтиленовой. 

Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете состоит 242 человека, на первичном воинском учете-22 чел.

Безопасность населения
 Особое внимание администрацией сельского поселения уделяется мероприятиям, направленным на профилактику противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, ведется журнал по  обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.
Пожарный пост находится в п.Скородум в составе 5 человек, ответственно относятся к своей работе.
И в заключении хотелось поблагодарить индивидуальных предпринимателей, за помощь населению,  администрации поселения, а  односельчан  за то что вы сегодня собрались.
