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1. Внести в Устав Пановского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области следующие изменения:

         1)  часть 1 статьи 4 Устава дополнить пунктом 24 следующего содержания:

 «24) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;

2) часть 4 статьи 15.1 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 7 части 1 статьи 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Омской области.»;    

           3)в абзаце втором части 5 статьи 15.2 слова «пунктами 1-7» заменить словами «пунктами 1-7 и 9.2»

           4)часть 1 статьи 25 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) приобретение им статуса иностранного агента;»;

          5) в пункте 14 части 1 статьи 27 Устава слова «выборных должностных лиц местного самоуправления» заменить словами «выборного должностного лица местного самоуправления»;

         6) в статье 27.1 Устава:

- в части 2 слова «законодательных (представительных) органов государственной власти» заменить словами «законодательных органов»;

- в части 5.1 слова «органов исполнительной власти Омской области» заменить словами «исполнительных органов Омской области»;

- в подпунктах «а», «б» пункта 2 части 9» слова «аппарате избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления,» исключить;

         7) в части 3 статьи 28 Устава слова  «опубликования (обнародования) заменить словом «обнародования»;

         8)  статью 29 Устава дополнить пунктом 8.1 следующего содержания:

«8.1 приобретения им статуса иностранного агента»;

         9) часть 1 статьи 37 Устава изложить в следующей редакции:

«1.Муниципальные правовые акты вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Совета Пановского сельского поселения о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.».

        10) в статье 53 Устава:

- часть 2 дополнить пунктами 4.1, 6 следующего содержания:

«4.1) приобретения им статуса иностранного агента;

           6) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.»;

        11) статью 53.1 Устава дополнить частями 2.1 и 2.2 следующего содержания:

«2.1. Высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации вправе вынести предупреждение, объявить выговор главе сельского поселения за ненадлежащее исполнение или неисполнение обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и (или) законами субъекта Российской Федерации.

2.2. Высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации вправе отрешить от должности главу сельского поселения в случае, если в течение месяца со дня вынесения высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации предупреждения, объявления выговора главе сельского поселения в соответствии с частью 2.1 настоящей статьи главой сельского поселения не были приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин, послуживших основанием для вынесения предупреждения, объявления выговора.»;

12) в статье 53.2 Устава:

- в частях 1, 2.1, 2.2 слова «законодательный (представительный) орган государственной власти Омской области» заменить словами «законодательный орган Омской области».
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